



В Приморском крае по сообщению в СМИ возбуждено уголовное дело по факту причинения побоев детям

5 марта 2018 года на территории школы в городе Артеме несколько несовершеннолетних из хулиганских побуждений нанесли побои двум 11-летним школьникам, при этом сопровождая все свои действия видеосъемкой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1209768>